
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ/ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ  

 
 
Αγαπητοί φοιτητές/τριες,  
  
Το ερωτηματολόγιο βρίσκεται αναρτημένο στο σύνδεσμο https://classweb.uoi.gr στον οποίο έχετε πρόσβαση 
εισάγοντας τα προσωπικά σας στοιχεία. Στη συνέχεια επιλέγετε το μενού «Αξιολόγηση» το οποίο  σας  παραπέμπει 
στα διαθέσιμα προς αξιολόγηση μαθήματα σας. 
 
Στην οθόνη σας θα εμφανιστεί η παρακάτω εικόνα:  
 

 
 
 
Προς διευκόλυνσή σας μπορείτε να πατήσετε στα διαθέσιμα μαθήματα την επιλογή «Ανά Μάθημα» και στη 
συνέχεια θα σας φαίνονται όλα τα μαθήματα. Κάνοντας κλικ πάνω στο μάθημα θα σας φανούν όλοι οι διδάσκοντες 
του αντίστοιχου μαθήματος μαζί με τον υπεύθυνο όπως θα δείτε και παρακάτω. 
 
 

https://classweb.uoi.gr/


 

 
 
 
 
1. Προκειμένου να αξιολογήσετε τα μαθήματα θα πρέπει να κάνετε την επιλογή «Ενέργειες» σε κάθε μάθημα της 
λίστας σας. 
2. Για κάθε μάθημα επισημαίνεται ότι θα πρέπει να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στην στήλη «Υπεύθυνος 
Μαθήματος» της παραπάνω Λίστας Διαθέσιμων Μαθημάτων, προκειμένου να επιβεβαιώσετε εάν αξιολογείτε τον 
υπεύθυνο ή τους υπόλοιπους διδάσκοντες του μαθήματος. 
 
 
 Επιλέγοντας λοιπόν τις «Ενέργειες»,  
 

1) Αν έχετε επιλέξει να αξιολόγησετε τον υπεύθυνο του μαθήματος παρουσιάζεται η παρακάτω εικόνα 
αξιολόγησης: 

 
 



 
 
Για να αξιολογήσετε τον υπεύθυνο του μαθήματος πρέπει να συμπληρώσετε την Ενότητα Α και την Ενότητα Β.  
 
 
 
 
 
Προσοχή!!! 
 
Πρέπει να πατήσετε το κουμπί «Καταχώρηση απαντήσεων» για τον υπεύθυνο μόνο αφού έχετε συμπληρώσει και 
τις δύο Ενότητες Α και Β .  
 
 
 
 

2) Αν έχετε επιλέξει να αξιολόγησετε οποιονδήποτε από τους διδάσκοντες του μαθήματος παρουσιάζεται η 
παρακάτω εικόνα αξιολόγησης: 

 
 
 

 
 
 
Για να αξιολογήσετε τον διδάσκοντα του μαθήματος πρέπει να συμπληρώσετε μόνο την Ενότητα Α και στην 
συνέχεια να πατήσετε το κουμπί «Καταχώρηση απαντήσεων» . 
 
 
 
  
Υπενθυμίζουμε ότι το ερωτηματολόγιο είναι ανώνυμο και η συμμετοχή από όλους σας είναι απαραίτητη ώστε 
να γίνουν βελτιώσεις όπου χρειάζεται. 
  
 

Από τη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 



 


